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I差分方程式の初期値問題

α"+,＝2α"－2 (n=0,1,2,…), Qo=o!

を解きましよう
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解答方程式入＝2入－2を解くと入＝2となるので
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を得ます. (iii)式は数列{α"-2}が公比2の等比数列であることを意味しますから
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解答特性方程式入2－2入－3＝0を解くと入＝－1，3となりますから，差分方程式は

α"+2-(3+(-1))Q"+,+(-1)3q"=0
－

とみることができます． これを

｛鱸干:紺‘ 二職淵3.禰卜…"’…("）
と変形できます｡ (i)式から{｡"+,-3Q"}は公比(-1)の等比数列であることがわかりますから

3%;rf_:L-3c'!-，…_ぅ匡刃=1-11"(q,-3"0) (iii)
となります他方(ii)式から職幸昇働"}は公比3の等比数列であることがわかりますから

α凧+,+｡"=3"(Q,+"0) (iv)

となります (iv)-(iii)から Q1十a｡－､ c,堅寺｡! 1"- .･→q決る X3 、副TI -t･ Oヘ、句
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ED､=3)÷(~3)であることが分かります．
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(九＝0,1,2,…)， α0＝α,α,＝β

IIⅡ差分方程式の初期値問題

α沖十2＋

を解きましよう． （入十3）ン1．
、 ノ
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解答特性方程式入2＋6入十9＝0を解くと入＝－3（重根） となりますから，差分方程式は

α"+2－((-3)＋(－3))α"+,＋(-3) ･ (-3)α"＝0

とみることができます． これを

α"十2＋3α"+,＝(－3)(α"+1＋3α"）

と変形できます． (i)式から{｡"+,+3Q"}は公比-3の等比数列であることがわかりますから
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となります. (i)式の両辺を(-3)"+'で割ると

α九+1 (I'71,

(-3)"+’ （－3)”

が従いますが, これは{aF}が公差一等竺旦の等差数列であることを意味します.従って
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から凪心乏(-31-"T$=
""=qo(-3)"+(-3)"~'"(",+閥Fろ
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であることが分かります
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2項定理
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Pa5calの三角形
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ここで冗嘩は番号のついた沌個のものから陶個選ぶ選び方です．
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となります｡ Pascalの三角形から
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であることが分かります．
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2項定理の説明

回 回 回 回
("+3ﾉ)"= ("+9)Q+") ("+zﾉ) ･ ･ ･ ("+zﾉ）

”を選ぶ番号をk個選ぶ場合の数は、α通りある．選ばなかった冗一陶

個の番号ではZﾉを選ぶ． この結果

7zCk誕胞Zﾉ"一k

が出てくる．
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Pasにalの三角形（説明)-No2

番号が付いている箱が沌十1個あるとします．

これから虎＋1個選ぶ場合の数は

「FI1を選ばない場合 ,z"+'
In+11を選ぶ場合 ""

従って

"+'Ck+'=wmCk+waCk+'
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2項分布

港北区に成人がN人いるとする．全員がA党またはB党の支持者で

。A党支持者はNi人

QB党支持者はN2人

とする.W人からランダムに1人選ぶとすると

。A党支持者が選ばれる確率はp:=f

。B党支持者が選ばれる確率はq:=f
1人選んでは元に戻すという試行を沌回行うとする．
〆～一一一一一一一一～一

A党支持者が選ばれる回数 (X=0,1,2,3,…,")

==kである確率は

P(x=k)="Cbphq”－ん
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2項分布一期待値

全確率＝1
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期待値(expectedvalue)
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2項分布一期待値
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クモの巣過程・階差数列・数列の収束
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クモの巣過程CT35P

ある生産物に対して

p:価格,D:需要量, S:供給量

需要曲線D:p=qD+b

撹 篁…萎一前提α≠α'この
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供給量と価格の時系列

第t期の供給量誕t,価格pt

第t期の供給量把t

b'）

ptを消去して
α b－bノ

"t+1==颪錘t+-=αノ (1)

となる。
α b－bノ

入＝万入十一αノ
を解くと
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αノーα

｜ クモの巣過程･階差数列･数列の収束
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’供給量と価格の時系列(2)
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階差数列

数列{鯵"}褐に対して

β”:＝誕沌+’一おれ

を階差数列と呼びます．
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